

## Az iNapló archív anyagairól

Az [inaplo.hu](http://inaplo.hu) domain nevet azért regisztráltam 1999-ben, hogy irodalmi-kulturális webszerkesztői tevékenységem mutatóját hasznos tájékoztatóeszközként közzétehessem. Irodalmi lapok és könyvkiadók weboldalait készítettem, s úgy gondoltam, ha már átmegy kezeim között a friss lapok tartalma és az új kiadványok listája, célszerű a címek, szerzők, témák listáját összefésülni, rendszerezni és közreadni. Ez jó a kiadóknak és lapoknak, hiszen felhívja az olvasók figyelmét újdonságaikra, s biztosítja az olvasóknak az irodalmi újdonságok együttlátását. Hasonló szolgáltatás azóta sincs.

Több kiadónak, irodalmi lapnak tárhelyet is biztosítottam. A munkakapcsolat megszűnésével jellegzetesen internetes kérdéssel szembesültünk: a webváltozatok elkészítéséért akkor kért munkadíj a tárolás, fenntartás költségét is tartalmazta - de meddig? A lapok tartalmának tulajdonosa természetesen a kiadó, kérésükre (pl. az új verziót készítő *Napút* esetében örömmel) adtam át feldolgozásra munkáimat, s töröltem őket saját szerverterületemről.

Az iNapló tárhelyén fennmaradt lapszámok részévé váltak a webnek, hivatkoznak az írásokra számtalan weboldalon, irodalomjegyzékben, nyomtatott kiadványok forráshivakozásaiban, számon tartja az itt olvasható cikkeket az Országos Széchenyi Könyvtár Elektronikus Periodika Archívuma és Adatbázisa is. Törlésükkel sok esetben az egyetlen online verzió veszhet el. Bízom abban, hogy a tárolt anyagok hozzáférését a jövőben is biztosítani tudom.

Ha a szerzői jogok tulajdonosa mégis az írások törlését kéri, vagy ha a szerver tulajdonosa jelentősen változtat kapcsolatunkon, a *Nagyvilág*, *Magyar Napló* és *Orpheus* általam készített online lapszámai végleg eltűnhetnek az iNaplóból. A *Prae* általam létrehozott első nyolc száma és az *Emir* gyűjtemény az iNaplótól független, a [magyar-irodalom.elte.hu](http://magyar-irodalom.elte.hu) szerveren vannak, hozzáférésem e tárhelyhez nincs.

Budapest, 2018.

Fodor János



